
第 45 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 6 年 2 月 26 日（月）14 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   書面参加：吉泉様（みずほ町内会長）、藤井様（民生委員）、中西様（北区第 3 

地域包括支援センター）、高橋様（地域住民の方）、田畑様（地域住民 

の方）、原田様（家族会会長）、江口様（家族会副会長） 

出席者： 事業者  河田（ホーム長）、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

  

（1）コロナ感染に関するご報告 

    第 45 回丸心合同運営推進会議は令和 5 年 12 月 26 日（火）開催を予定しており 

  ましたが、事業所内コロナ感染があり管理者が参加することができず、事業所内の 

サービス提供継続を優先とし、延期とさせて頂きました。後日、1 月 26 日（金） 

事務室において管理者会議を実施し 12 月、1 月にグループホーム丸心、小規模多 

機能丸心ふわりにおいて発生したコロナ感染について経過報告、対応協議等を行い 

ましたので経過等報告させていただきます。 

 〇グループホーム１F 丸心ユニット内  

   12/12 に往診医師より、ご自身がコロナ陽性との連絡を受けました。12/13 より 

１F デイサービス利用者様にはお休みしていただく事となり、ご自宅での体調観察 

をお願い致しました。医師からの連絡以降、早期に感染の有無を確認するために、 

毎日利用者様と職員の抗原検査を実施致しました。12/14 抗原検査の結果、医師と 

の接触のあった 1 名の利用者様が陽性となり、以降利用者様 7 名、職員 3 名が陽 

性となりました。12/28新規感染者無く収束までの間、利用者様にはお食事を含め、 

各居室で療養頂きました。デイサービス利用者様は、経過観察しお変わりのない方 

は 2 階丸花ユニットにてデイサービスをご利用いただきました。 

 〇グループホーム２F 丸花ユニット内    

 12/29 に職員関係者の感染があり、丸花ユニット内は 5 日間を感染対応期間とさ 

せていただきました。デイサービス利用者様は丁度お正月で元々お休み予定だった 

方もいらっしゃいましたが、ご自宅での体調観察をお願いしました。期間中に利用 

者様 1 名の感染がありました。1/3 他利用者様と職員の新規感染は無く経過し対応 

期間を終えました。 

 〇小規模多機能丸心ふわり 

 1/12 職員が発熱し受診の結果コロナ陽性の連絡があり 1/13 利用者様と職員全員 

の抗原検査実施（全員陰性）翌 1/14 より利用者様の熱発があり抗原検査の結果、 

陽性。１F ふわりと 2 階よつ葉の里フロアは往来禁止とし職員も 1F と 2F に勤務

を分けました。1/23 収束までの間、利用者様、職員合わせて 12 名の感染がありま

した。 



〇感染された利用者様の療養について、入院療養を希望し往診の医師に相談し 

ましたが、以前のように高齢者のコロナ感染ということだけでは、入院受入れは叶 

わず、出来る限りの感染対策をとりながらの介護をさせていただきました。 

感染の対応期間中、勤務する職員数も最低限とし、感染されなかった利用者様にも 

各居室でお過ごし頂くなど、いつもと違う環境の中、施設内療養にご協力いただき 

ました。感染対策に必要なものは備蓄の物品を常備しておりましたので慌てること 

はありませんでしたが、今は抗原検査キットの国からの無料提供は無く、薬局より 

医療用を購入して毎日行った抗原検査は費用が高額となり、利用者様には 1 回分の 

検査キット代をご負担いただきました。 

また、この末年始にかけ常日頃より事業所の感染対策にご協力頂いているご家族 

様にもご心配をお掛けし、残念ながら利用者様への感染を防ぎきることが出来ず心 

苦しい思いで一杯です。次の感染が持ち込まれないことが一番ですが更なるウィル 

スの発生や現状のウィルスの変異等、何があるかわかりません。病院とは違い、事 

業所内で出来ることは限られてしまいますが、感染対策委員を中心に今回の経験を 

もとに事業所内療養の際の身体介護や食事介助を必要とする利用者様への介護を 

行う際や、その前後の動作など細かな所まで振り返り職員間で再確認しております。 

 今後も利用者様方に安心してお過ごしいただけるよう、現状に合わせ出来る限り 

の対策を続けさて頂きます。 

 

（2）利用者様現況報告（別紙参照） 

 【グループホーム丸心・デイサービスセンターこころ】 

  2 月にデイサービスに毎日のペースで通われていた利用者様が、お二人ほど他施設

へのご入居、ご入院のため利用を終了され、毎日お顔を拝見していただけに淋しい思

いです。ご入院の方は、またご自宅に帰られ通所できるようになることを心待ちにし

ております。入居の皆様は、年末年始のコロナ感染後は体力の低下も見られたのです

が、徐々に回復され皆さん毎日のレクレーションや誕生会、豆まきなどの行事に参加

されていらっしゃいます。これから少しずつ暖かくなりますので、体力作りのために

も散歩や運動などアクティビティをしっかり行っていきます。 

 【小規模多機能丸心ふわり】 

  ふわりでは 1 月にコロナ感染があり収束までに、10 日以上を要しましたが皆様、  

 幸いに症状が軽く、胸をなでおろしているところです。ただ、症状は軽くても体力低 

下や長引く症状がないか、しっかりと皆様の経過観察をさせていただいています。 

  9 月から日常のお話し相手やお手伝いをして下さるボランティアの方が来て下さ 

ています。介護のお仕事経験をお持ちの方で、優しい口調で利用者様のお話しをゆっ 

くり聞いてくれたり、食器拭きなどのお手伝いも利用者様と一緒にして下さり助かっ 

ています。 

 

（3）活動報告および今後の予定 

  12 月 25 日ふわりとグループホーム 2F 丸花の各フロアでクリスマス会を開催。 



 1F の丸心ユニットでは、コロナ感染療養対応のため、クリスマス会を開催できま 

せんでしたが、皆様の症状も回復してきており、昼食には、BGM にクリスマスソン 

グをながしながら、注文していたなだ万のお弁当とプリンケーキを召し上がって頂き 

ました。他ユニットでは今年も職員の余興やゲームを楽しんで頂き、サンタ姿の職員 

から笑顔でクリスマスプレゼントを受けとっていらっしゃいました。お正月には丸花 

カルタや福笑いなど、お正月遊びをしてのんびり過ごしました。感染が怖いので今年 

も利用者様を初詣にお連れすることができず残念でした。2 月の節分には各ユニット 

で、皆様元気に、それぞれ個性的な鬼に「鬼は外！」の声と共に豆まきをしました。 

  

（4）その他 

〇12 月末に利用者ご家族様へのアンケートのご協力をお願いしました。1 月末には 

 ご回答を頂き集計させて頂きました。皆様から頂戴致しました貴重なご意見は今後の 

運営の参考とさせて頂きます。励ましのお言葉も沢山頂き職員一同の励みとなり 

ました。 

〇小規模多機能丸心ふわりの令和 5 年度外部評価が完了致しました。全職員が日頃の

介護サービスを振り返り自己評価を行いました。また、運営推進委員の皆様とご家族

様に事業所評価にご協力をいただきました。評価を同封させて頂きますのでよろしけ

ればご一読下さい。 

 

以上 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 



 前回、第 44 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 5 年 10 月）をご覧頂き、

運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。 

 

※ご協力誠にありがとうございました。  

第 44 回丸心合同運営推進会議 （令和 5 年 10 月）書面参加アンケート 

項 目 ご意見等 

ユニットごとの 

現況報告について 

・新規のご利用者様の対応に職員さんがこまやかな心配りを

なさっている状況にとても感心致しました。 

・９月の敬老の日の敬老会では、長寿のお祝い とても素敵な

会で良かったですね。職員皆様の余興が目に浮かびます。こ

れからクリスマス会等たくさん行事があると思いますが職員

皆様が準備に奮闘されていると思います。 

 

 

丸心通信について 

・敬老会他、行事のご対応いつもありがとうございます。カ

ラフルで楽しい通信、ほほえましく見ています。 

・いつもお誕生会およびお散歩の笑顔が素敵です。これから

の季節は、より一層厳しくなりますが体に気をつけて過ごし

て下さい。 

活動報告等について 

 

・グループホーム各階のキッチン、洗面台のリフォームは無

事に終えられたでしょうか。今後も環境を整えてのご支援宜

しくお願い致します。 

・インフルエンザが流行しているようです。感染対策しなが

ら気をつけてください。 

 

 

その他ご意見・ご要望 

ご連絡等 

・対面での運営推進会議開催は見合わせることに賛同します。 

外からはまだ不安ですよね。まだしばらくはそうして下さい 

・家族の会の活動も大いに PR して下さい。 

※ご協力ありがとうございました。 

 


